
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0081-a-c 6 lees verder ►►►

 8 C 
 
 

Tekst 4 
 

 9 maximumscore 1 
1 niet 
2 niet 
 
indien twee goed  1 
indien een of geen goed 0 
 

 10 A 
 

 11 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 omdat er (heel) veel voedsel (voor de (witte) haaien) was / bleek te zijn 
 omdat er genoeg (te) eten (voor de (witte) haaien) was / bleek te zijn 
 omdat er veel (soorten) (zee)dieren leven 
 

 12 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 omdat de groep (zeedieren) in de diepe zee / heel diep zit 
 omdat de groep (zeedieren) naar beneden gezwommen is  
 
 

Tekst 5 
 

 13 C 
 

 14 maximumscore 1 
twaalf donuts / een pak donuts / veel donuts (tegelijk) kopen/bestellen 
 
 

Tekst 6 
 

 15 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 
 


